KIỂM TRA CHƯƠNG II  HÌNH HỌC 6 

Thời gian làm bài: 45 phút

Họ và tên:  ……………………………….                                    Ngày  Tháng  Năm 2019
I. Trắc nghiệm: (2điểm) Hãy khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.

Câu 1 : Góc bẹt là góc có hai cạnh là hai tia… 


A. Song song            B. Đối nhau 
           C. Trùng nhau
D. Cắt nhau.                                                               

Câu 2 : Số đo nào dưới đây là số đo của góc nhọn: 


A. 1800                     B. 450
           C. 900                             D. 1200  
Câu 3 : Hai góc phụ nhau là hai góc có tổng số đo là:


A. 900                       B.1800                        C. 1200                           D. 800  

Câu 4 :  Nếu tia Oy nằm giữa tia Ox và Oz thì khẳng định nào sau đây đúng:
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Câu 5 : Ot là tia phân giác của góc xOy nếu thỏa mãn điều kiện nào sau đây?
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Câu 6: Cho 
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 = 300. Số đo 
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 lần lượt là:

           A. 1000; 800
                   B. 1050; 750   
     C. 800; 1000 

D. 750; 1050
Câu 7: Hai góc có  tổng  số đo bằng 1800 là hai góc:
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A. Kề bù

B. Bù nhau

C. Phụ nhau

D. Đối nhau

Câu 8: Trên hình vẽ bên, góc x có số đo độ bằng

	          A. 750
	          B. 950

	          C. 1050
	          D. 1150


II. Tự luận (8đ)

Câu 9: (4đ)   Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Ot sao cho 
[image: image14.wmf]·

30

o

xOt

=

 và 
[image: image15.wmf]·

70

o

xOy

=

.

a) Trong 3 tia Ox, Oy và Ot thì tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b) Tính số đo 
[image: image16.wmf]¶

tOy

?

c) Vẽ Om là tia đối của tia Ot. Tính số đo 
[image: image17.wmf]·

Ox

m

?

Câu 10: (4đ) Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ hai tia Oy, Oz sao cho 
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a)Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?


b)So sánh 
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c)Tia Oy có là tia phân giác của góc xOz không? Vì sao?


d)Vẽ tia Ox’ là tia đối của Ox.Tính 
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ĐÁP ÁN
I. Trắc nghiệm: Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	D
	C
	B
	B
	B
	B
	C
	C


II. Tự luận (8đ)

Câu 9: (4đ)   
a) Trong ba tia Ox , Oy và Ot thì tia Ot nằm giữa hai tia Ox và Oy vì 
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b) Tính
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Vì Ot nằm giữa Ox và Oy nên ta có:
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c) Tính 
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Ta có: 
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. (Hai góc kề bù)


[image: image28.wmf]·

·

Ox18018030150

oooo

mxOt

Þ=-=-=



[image: image29.wmf]·

Ox150

o

m

Þ=


Câu 10: (4đ)   
a) Vì 
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 nên tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy                                          
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Vì tia Oz nằm giữa tia Ox và Oy nên: 
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     Vậy 
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c) Vì tia Oz nằm giữa tia Ox và Oy và 
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nên Oz là tia phân giác của góc xOy.

d) 
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